
. »W*t

Csongrád, 1934. november 29, csütörtök Afd 6 fillér XIII. évfolyam, 96. szám.

CSONGRÁDI ÚJSÁG
Független politikai, társadalmi és közgazdasági iap, * » ■ » Megjelenik csütörtökön és vasárnap recge!.
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Kossuth Lajos-tér 9. szám.
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ELŐFIZETÉSI ÁR HAVONTA: helyben 50 f.. 
vidékre 70 f. Hirdetések miliinéler soronkinl 5 f i 
szövegközölii reklámhir és nyilttér sora 20 fi 
------Állandó hirdetőinknek árengedmény._____

Az átlátszó cseh szíta
Soha olyan átlátszó és a maguk együ- 

gytiségéhen gyenge eszközökkel nem dolgo­
zott Magyarország ellen irányított cseh propa­
ganda, mint az elmúlt napokban. Miután 
heteken át a legképtelenebb rágalmakat, vá­
dakat és hazugságokat terjesztette az egész 
világon a magyar nemzetről a jugoszláv király 
megyilkolásával kapcsolatban, a Népszövetség 
most kezdődő ülésszakát arra használta fel, 
hogy egy újabb mérges bombát robbantson 
szét, nyilvánvalóan ismét Magyarország és 
az igazságáért küzdő magyar nép ártalmára. 
Néhány nappal ezelőtt röpítette* világgá a 
fáradhatatlanul dolgozó cseh propaganda köz­
pont azt a fantasztikus hirt, hogy a cseh ha­
tóságok megállapítása szerint valami „Kisch“ 
nevű ember merényletet tervezett Benes, a 
csehszlovák köztársaság külügyminisztere el­
len. A hírben rejtőző ravasz fondorlat arra 
törekedett, hogy Magyarországot ismét bele­
keverje egy merénylet gyanújába, hiszen a 
merénylő állítólagos neve — bár annak Írás­
módja homlokegyenest ellenkezik a magyar 
helyesírás legelemibb szabályaival — mégis 
némi erőfeszítéssel és még több rosszakarat­
tal összefüggésbe hozható a Magyarországon 
nagyon elterjedt „Kis“ névvel.

Valóban meglepő a cseh hatóságok 
fürgesége, ébersége és főleg szerencséje, 
hogy épen akkor jöttek nyomára egy ilyen 
homályos hátterű, állítólagos merényletnek, 
amikor tudvalevőleg ezekben a napokban az 
egész világ közvéleménye feszült figyelemmel 
és kétségtelen aggodalommal figyeli a kis- 
aniantnak azokat a mesterkedéseit, amelyek- j 
kel a marseilie-i királygyilkosság ügyét a j 
Népszövetség elé akarják terjeszteni. Mintha í 
megrendelésre készült volna ez a merénylet, : 
olyan kapóra jött a kisantantnak, hiszen is- i 
mét alkalmat szolgáltat arra, hogy a meg- ; 
csonkított magyar nemzetet az egész világ ! 
előtt pellengére állítsa s annak hitelét, be- | 
csületét és hírnevét a külföld előtt lerontsa, j 

A magyar közvéleménynek nincs és j 
nem is lehet sok megjegyezni valója erre a ; 
mindenképen gyanús merényletre vonatkozó- í 
lag. Ha tényleg „Kisch“-nek hívják a leg­
újabb merénylet tervezőjét, akkor kétségtele­
nül nem lehet magyar, mert a magyar nevek 
között ilyen nyakatekert helyesirásu nevek 
nem szerepeltek. Ha tényleg merénylet ké­
szült Benes külügyminiszter ellen és azt si- I 
került idejébén megakadályozni, úgy a magyar 
közvélemény őszintén örül ennek, mert bár 
Benest sajnos nem számíthattuk Magyaror- j 
szág barátai közé, mégis műveli és tisztult I 
gondolkozást! nemzethez illően megvetéssel ! 
fordulunk el minden oly kísérlettől, vagy 
cselekménytől, amely politikai kérdéseket és 
ellentéteket vérrel, tőrrel, revolverrel, vagy 
bombával akar megoldani. A magyar nemzet 
arra illetékes tényezői mindenkor hangsúlyoz­
ták — s ez az álláspont teljesen megfelel az 
egész magyar közvélemény osztatlan felfo­
gásának — hogy Magyarország békés esz­
közökkel, elsősorban az igazság és meggyőzés 
fegyverével, a tények és adatok cáfolhatatlan 
érveivel akarja kiktizdeni a maga igazságát 
és soha, még legnagyobb nyomorúságának

Szentesi kísérlet sn csongrádi áramszolgáltatás
megzavarására

„ ^ szentesi viilamosmü rajtaütésszerűen te akarta szerettetni 
az árammérőkét, hogy megzavarja az eddig kifogástalan csongrádi

villanyvilágítást
A villányiiéból u frontján a múltbeli 

nyilatkozatok után most újból kitört a harc. 
A szentesi polgármester meggondolatlan és 
szokatlan hangú nyilatkozatára hiába vála­
szolt a csongrádi polgármester olyan nyugodt 
és békés hangon, hiába kínálta fel a meg­
egyezést — az eredmény továbbra is a 
helyzet teljes elmérgesedése lett. Szentesen 
ugyanis ahelyett, hogy az összes függőben 
levő kérdéseknek közvetlen tárgyalások utján 

I való elintézését szorgalmazták volna, az ön­
bíráskodás útjára lépve, olyan meggondo­
latlan lépésre ragadtatta magát a villamosmü 
vezetősége, amely a villanyügyben vallott 
csúfos kudarcát még újabb kudarcokkal akarja 
— a jelek szerint — a szentesi adófizetők 
és áramfogyasztók számlájára tetézni.

A szentesi bejelentés
A szentesi polgármester kijelentette, 

hogy az esetleges erőszakoskodásoknak elejét 
veendő, egyelőre nem szerelteti le a vitás 
árammérőket és a távvezetéket, hanem jogait 
bírói utón fogja érvényesíteni. Bár a magunk 

j részéről szívesebben láttuk volna, ha az ügy 
I nem peres utón hanem a kölcsönös meg- 
I egyezés utján intéződik el — épen igazunk 
j tudatában nyugodtan vártuk a szokásos jogi j 

folyamat megindítását. Ehelyett azonban 
I érdekes lépésre határozta el magát a szentesi 
I villamosmü: összehívták az igazgatóságot, I 
I amely határozatában kimondotta, hogy a ! 

vitás árammérők és a távvezeték az ő tulaj- j 
donukat képezi s ennek megfelelően azokat ] 
szerdán, f. hó 28-án le fogják szereltetni, j 
Az erről szóló határozatot megküldötték j 
Piroska János dr. polgármesternek, csongrádi 1 
rendőrkapitányság vezetőjének, a járási fő­
szolgabírónak és a szentesi csendőrosztály i 
parancsnokságának.
A csongrádi villany bizottság keddi 

ülése I

A határozat vétele után Piroska János :

és elesettségének idején sem vetemedik arra, 
hogy idegen országok államférfinak életére 
törjön.

Ha azonban a cseh propagandának ez 
a „mestermüve“ ismét csak arra szolgál, 
hogy rágalmakat zúdítson a magyarságra s 
hogy a trianoni békeszerződés revíziójára 
irányuló törekvéseinket, illetve annak örven­
detesen gyarapodó eredményeit elgáncsolja, 
akkor ezt a felénk irányított mérges nyilat" 
a legnagyobb felháborodással utasítjuk vissza. 
Hiszen egészen nyilvánvaló, hogy a kisantant 
propagandának kizárólag az a céla, hogy 
Magyarországot az egész világ előtt, mint 
Középeurópa „fenegyerekét“ tüntesse fel s 
ezzel ellensúlyozza azokat a külföldről mind- 
szélesebb körben felénk áramló rokonszen- 
veket és baráti érzelmeket, amelyektől a 
magyar nép jogos ügyének diadalát reméli.

dr. polgármester azonnal intézkedett, hogy a 
villanybizottság azonnal összeüljön a szentesi 
átirattal kapcsolatos intézkedések megbeszé­
lése céljából. A villanybizottság és a jogügyi 
bizottság kedden déli 12 órakor együttes 

i ülésre össze is ült, amelyen Piroska János 
; dr.polgármesterismertette az előállott helyzetet 
' Ismertette a szentesi átiratot, majd a bizott- 
1 Ságok alaposan megvitatták a jogi helyzetet 

és a teendő intézkedéseket.
A bizottságokban az a vélemény kris­

tályosodott ki, hogy a szentesi lépés teljesen 
; önkényes és a legkirívóbb önbíráskodás jel­

legét viseli magán. Amennyiben Szentes 
városának Csongrádda! szemben követelése 
van, módjában áll a magyar igazságszolgál- 

j tatás igénybevételével, az" ilyenkor szokásos 
; formák betartása mellett követeléseit érvénye­

síteni. Addig azonban, mig jogerős bírói 
Ítélettel a vita eldöntve nincs, Csongrád mind 
az árammérőket, mind pedig a távvezetéket 
jogos tulajdonának tekinti s azok leszere- 

í lése étién a leghatározottabban tiltakozik.
Megvitatták ezután a bizottságok azt a 

kérdést is, hogy milyen eszközök állanak a 
rendelkezésre az esetben, ha Szentes esetleg 
erőszakkal akarja leszereltetni a vitás tárgya­
kat. A bizottság véleménye az volt, hogy az 
árámfogyasztók figyelmét fel kell hívni arra, 
hogy amennyiben a szentesi villamosmü al­
kalmazottai egyes magánlakásokban erősza­
kosan lépnének fel s erőszakkal kísérelnék 
meg az órák leszerelését, úgy a fogyasztó 
magánlaksértés címén kérjen rendőri védelmet.

Ugyanakkor a polgármester intézkedett, 
hogy ez a határozat az összes áramfogyasz­
tóknak és a nagyközönségnek a legsürgő­
sebben tudomására hozzák.

A villanybizottság ülése közel három 
óra hosszát tartott.
A szentesiek meg akarják kezdeni 

az árammérők leszerelését
Szerdán reggel a háromnegyed 7 órás

Amikor az egész világ nyugalomra és békére 
vágyik, s rettegve, aggodalommal hárítja el 
egy újabb háború kitörésének lehetőségeit 
magától, akkor természetesen a kisantant leg­
ügyesebb fogása az, ha a magyar nemzetet 
a béke megbontásával, örökös nyugtalansággal 
és földalatti aknamunkával vádolja.

Ez az átlátszó célzatú propaganda azon­
ban nem fogja a kívánt eredményt elérni 
Magyarország az ellene emelt vádak és 
rágalmak özönében is tiszta szándékainak 
nyugodt tudatában megőrzi józanságát és 
higgadtságát s ezt megteheti annál is inkább, 
mivel az igazság mindenkép a magyar nemzet 
oldalán áll és annak győzedelmeskedését a 
kisantant semmiféle propagandával, rém­
mesével, vagy rágalomhadjárattal megakadá­
lyozni nem fogja.

Gazdák Malma Bt .dará-
(voll HERKE-MALOM) minden nap l££L őrftl
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motorossal 12 szentesi szerelőmunkás jött át 
Szentesről Csongrádra, majd 9 órakor autón 
Csongrádra érkezett Cseng Béla műszaki 
tanácsos, a szentesi villanytelep igazgatója, 
Bugyi Antal kormányfőlanácsos, igazgatósági 
tag, Nervetli Rezső üzemvezető és a szentesi 
lapok kiküldött munkatársai.

A szentesiek először mellélhei Barna 
Gábor rendőrtanácsost keresték fel hivatalá­
ban, akitől karhatalmi segítséget kértek a 
leszerelés megakadályozása esetén. A kapi­
tányság vezetője természetesen ezt megta­
gadta s kijelentette, hogy a rendőrség magán­
jogi természetű ügyekbe bele nem avatkozhat 
s minden részrehajlás nélkül a fennálló tör­
vényes rendelkezésekhez szabja magatartását.

Ezután Nervetti Rezső üzemvezető 
Piroska János dr. polgármestert kereste fel, 
hogy tóle a városháza árammérőinek leszerelé­
sére engedélyt kérjen. A polgármester a kérés 
teljesítését megtagadta, amit a szentesi telep 
megbízottja tudonrásulvéve a szerelőkkel együtt 
eltávozott.

A polgármester ezután a Szentesi Hírlap 
és az Alföldi Újság munkatársait fogadta és 
barátságos beszélgetés közben ismertette 
előttük az ismeretes csongrádi álláspontot.

A szentesi villamosmü megbízottja ez­
után az egyes fogyasztókat látogatta meg a 
szerelők kíséretében. Az első „áldozat“ épen 
Rásonvi Papp Pál dr. városi főügyész, a város 
jogi álláspontjának védője volt, aki lekötelező 
szívességgel fogadta a megbízottat és a két 
város sajtójának a képviselőit. Az árammérő ; 
leszereléséhez való hozzájárulást azonban meg­
tagadta. Nervetti üzemvezető a megtagadást 
tudomásul vette s az árammérő leszerelését meg í 
sem kísérelte. Barátságos bucsuzás után még j 
két helyen tett hasonló látogatást a szentesi : 
üzemvezető — hasonló eredménnyel
Árammérő szemiekörut a Cseniegí- j 

utcában
Nervetti üzemvezető az eredményről : 

jelentést^ tett a régi villanyirodában tartóz- ; 
kodő Csem Béla műszaki tanácsosnak. A 
tanácsos utasítására most az egyik utcát 
„próbautnak“ jelölték ki, hogy ott kísérletet I 
tegyenek a villanyórák leszerelésére. A Cse- 
megi-ufcát szemelték ki erre a célra

Mindjárt az első háznál nem valami 
barátságos fogadtatás várta a szentesi meg- j 
bízottat, amennyiben az ajtót nyitó cselédlány I 
rögtön bevágta a szentesiek orra előtt az 
ajtót, mihelyt megtudta, mit akarnak. A többi 
házaknál már barátságosabb volt a fogadta- I 
tás, de az árammérőt sehol sem adták ki. j 
Mindenütt a hivatalos hirdetményre hivatkoztak. I

A fogyasztók kijelentését a szentesi , 
üzemvezető mindenütt tudomásul vette, fel­

jegyezte s az árammérők leszerelésére sehol 
kísérletét nem tett. Tárgyilagosan meg kell 
állapítanunk, hogy a szentesiek mindenütt a 
legudvariasabb formában adták elő kérésüket, 
amit a közösen eltöltött 25 év alatt ritkán 
tapasztalhattunk.
Délután az egész várost járták a 
szentesiek, de egy villanyórát sem 

kaptak
Délután a szentesi szerelők három 

turnusban járták be a várost és mindenütt 
hasonló volt az eredmény. Igen sok helyen 
zárt ajtókat találtak, ahova pedig bejutottak 
mindenütt tiltakoztak a leszerelés ellen. A 
villanyóra razzia ilyenformán eredménytelenül 
végződött: egyetlen villanyórát sem sikerült 
Szentesre vinni.

Itt említjük meg, hogy az áramfogyasztók 
közül egyesek túllőttek a célon, amikor 
kijelentették, hogy az órát azért nem engedik 
leszerelni, mert saját tulajdonának tekinti. 
A kölcsönörákat senki nem tekintheti sajátjá­
nak, azok az órák Csongrád város tulajdo­
nát képezik s erre való hivatkozással kell 
megtagadni a leszerelésben való hozzájárulást.

Kérjük tehát azokat, akik tegnap a 
szentest villamosmü megbízottjának azt mon 
dották, hogy az órát sajátjuknak tekintik, 
haladéktalanul jelentsék be a régi villan//- I 
irodában, hogy tévedtek, az órát a város 
tulajdonának tekintik és ezért nem adják 
oda a szentesieknek. Azért szükséges ez, 
mert a szentesi villanytelep pert indíthat azok 
ellen, akik sajátjuknak tekintik az órát, mig 
azok ellen, akik a város tulajdonának tekin­
tik és a hivatalos hirdetményre hivatkoznak, 
nem indulhat per.
Megkezdték a csongrád—szentesi 
távvezeték lebontását — de már

meg is akadt a munka
A szintén vitás szentes—csongrádi táv­

vezeték lebontásának megkezdését is elren­
delte tegnap Cseng Béla műszaki tanácsos.
A lebontási munka azonban mindössze

néhány óráig tartott s utána rögtön félbe­
maradt. Csongrád városa a lebontás ellen 
tiltakozott, azonban épen ezért, hogy a hely­
zetet ne mérgesítse el tovább, más eszközt 
igénybe nem vett Amennyiben a lebontás 
mégis megtörténnék, a távvezeték értékét a 
szentesi villamosmüvei per utján fogja meg­
fizettetni, ami annyit jelent, hogy Csongrád- 
nak Szentessel szemben fennálló követelései 
200.000 pengő fölé emelkednek.

A lebontási munka megszakadását a 
szentesi villamosmü azzal indokolja, hogy 
műszakilag nem voltak felkészülve a bontásra, 
nem volt elegendő szerszámjuk stb. Ezzel 
szemben sokkal nagyobb a valószínűsége 
annak, hogy ilyen óriási horderejű lépés 
előtt a felelősség súlya alatt megtorpant 
Cseng ur, aki ezzel a meggondolatlan lépés­
sel könnyen súlyos tízezreket húzhat ki a 
szentesi adófizető zsebéből. A hír szerint 
a bontási munkálatokat jövő hélen akarják 
folytatni, de nekünk erős a meggyőződésünk, 
hogy Négyesi polgármester ur és Cseuz 
tanácsos ur százszorosán meg fogja fontol­
ni addig a dolgot.
A cél: Csongrád villanyellátásának 

minden eszközzel való 
megzavarása

A szentesi taktika legújabb húzása a 
csongrádi közönség szemében világos: a 
nagy kudarc után minden eszközzel zavart 
igyekeznek kelteni Csongrád villanyellátásá­
ban. Ezért akarták most már másodízben 
meglepetésszerűen leszerel tetetni az áram­
mérő órákat, miután látják azt, hogy a 
csongrádi „kávépörkölde“ sokkal jobban el­
látja árammal Csongrádot mint Szentes, jól­
lehet a kezdet nehézségein még nincs túl. 
A távvezeték leszerelésével is riadalmat akar­
nak kelteni Csongrádon, azonban ezzel a 
kísérlettel is csak önmaguknak árthatnak.

Különben a csongrádi villanytelepre 
megérkeznek a közeljövőben a nagy gépek 
s akkor méginkább nyugodtak lehetünk. 
Nyugodtabbak, mint a szentesiek.

Csongrádi Kid ára
1934. november 27.

Tiszta búza i mm. 15.í
Rozs 1 11 -
Árpa i » 1 *•

» 12.-Zab 1 » 12.-
Köles 1 8.-
Bab 1

n

ff 12.-
Kukorica i , 10.-
Csöv. kukor. l 8.-
Félbarna kenyér kgr. —.2
Kozskenyér » —•t
Kenyérliszt » —-2
Nullásliszt » —.2
Főzőliszt - —.2

Hízott lúd , 0.8
Hízott kacsa » 0.9
Tyuk , 0.7
Csirke _ 0.7
Pulyka kgr. 0.55—0.6
Tojás darabja 0.
Marhahús . 0.9
Juhhus » 0.8
Sertéshús » 1-
Olvasztott zsir « 1.4
Háj ff 1.3
Szalonna „ 1.1

R Hernzefi Egység megsemmisítő győzelmet aratott 
az egész megyében a megyebizoítsdgi választáson

A Csongrádi Újság rendkívüli száma 
teljes részletességgel beszámolt a Csongrádon 
lefolyt megyebizottsági választásról.

A megye egész területén a Nemzeti 
Egység mindent elsöprő győzelmet aratott. 1 
A titkos szavazás mindenütt a legnagyobb ! 
rendben folyt le. Szentesen a Nemzeti Egység !'

AZ ISMERETLEN 
MEGSZÁLLT ERDÉLVBEN

Irta: Táplányi János

(Folytatás.)
A rendőrök fizetése havi 1400-2000 

leu (47—60 pengő.) A rendőrlegénység, mint 
említettem csupán románokból "áll, kiket 

a magyar rendőrök elbocsátásával — 
protekció utján rokonok, vagy a román kép­
viselő ur juttató«! be állásukba. Sokan közü­
lük ott hagyták, vagy eladták falusi kis föld­
jüket és házukat és bejöttek a városba ren­
dőrnek beöltözködni, — urnák lenni az 
elnyomott kisebbségekkel és munkásokkal 
zsarnokoskodni, — kevés fizetésük miatt 
sokszor éheznek és nélkülöznek

, . Kezdetben Ígérték nekik, hogy prote- 
zsalják feleségüket és családtagjaikat is el- 
helyezik állásba, de a gyárosok a hatóságok 
nyomására is, csak nagyon nehezen alkal­
mazzák hozzátartozóikat, a falusi asszonyo­
kat és akkor is keveset fizetnek nekik na­
ponta 20—30 leüt (70—80 fillért); abból 
megélni, ruházkodni az ottani ofcsó élelme­
zési viszonyok mellett is nehéz dolog. Kez­
detben a rendőrök, mint egyéb alkalmazottak 
is, fizetésüket késedelmesen kapták, de ma 
mar az egész állami adminisztrációs vonalon 
mindenütt legkésőbb a hónap első felében a 
közalkalmazottakat kifizetik.

Pár évvel ezelőtt a nyugdíjasok és tiszt­
viselők is fizetésüknek egy részét késedel­
mesen, hónapok eltelte után kapták s egy- 
részét 'pedig a fizetésnek hónokban fizették 
ki nekik, sokszor egy év eltelte után. A hó­
nokat az állam nem váltotta be évek után 
sem; de megengedték nekik azt, hogy a 
bonokkal adót fizessenek.

Aradon, Kolozsvárott még ma is van 
bónbörze, ahol a nyugdíjasok és tisztviselők 
30—35 %-os veszteséggel adnak túl fizetés­
kép kapott trónjaikon, melyeket az adóhátra­
lékosok adófizetésre oly olcsón vásárolnak 
meg tőlük a bónbörzén, hogy azt hátralékos 
adójukba névérték szerint lefizessék.

Ugyancsak itt emlékezem meg a csend­
őrségről. Ezek is a rendőrséghez hasonlóan 
rosszul vannak fizetve, ezért nem tudnak 
románokkal minden állást betölteni s igy 
megrakni az őrsöket. A dolgon úgy segítenek, 
hogy sorkatonákat osztanak be közéjük 
csendőri szolgálatra, kik legnagyobbrészt 
óromániaiak és magyarul igy nem is tudnak.

Minden rendbontót, különösen, ha a 
kisebbséghez tartozik, kommunistának, irre­
dentának tartanak, sokszor igazságtalanul 
a szegény magyar munkanélküliket is, mint 
irredenta és kommunista gyanúsokat letar­
tóztatják; kisérik őket a sziguranciára, a 
rendőrfőnökségre. A letartóztatottakat Citik- 
venk, gumibottal talpalják, éheztetik és őrsről- 
őrsre gyalog kisérik. Különösen a kisebbségek

szenvednek sokat, ezek közölt és különösen 
a magyarok.

Az uj törvény szerint a gyárimunká- 
soknak csak 20 százaléka lehet kisebbségi. 
Mivel a magyarok nagy százalékban iparosok, 
gyári munkások, vasúti üzemi munkások’ 
ezek közül részint a kisebbségi százalékos 
munkástörvény, — részint a gyárak leállása 
miatt — sokan lesznek az áll. hivatalokra és 
üzemekre is kiterjedő nyelvvizsga sikertelen­
sége miatt kenyérvesztett munkanélküliek. 
A sikertelen nyelvvizsgásokat minden vég- 
kie égités, nyugdíj nélkül bocsájtják el állá­
saikból. Nyugdijat, kegydijat csak akkor adnak 
3z állami és vasúti szolgálatból nyelvvizsga 
sikertelensége mialt elbocsátottnak, ha a 
kisebbségit a született román hitü hatósági 
orvos betegsége miatt szolgálatra való kép- 
e enségét igazolja és betegség miatt szolgá­

lati idejének, a 40 évnek kitöltése elölt nyug­
díjazásra ajánlja.

Ezért nem csodálkozhatunk azon, hogy 
a szegény vasúti munkások, iparosok, tiszt­
viselők az erősen megadóztatott kisebbségek- 
kel együtt, ha Erdélyben találkozunk velük 
és ha megtudják, hogy magyarországiak 
vagyunk, azt kérdezik, mikor főnnek értünk 
A nincstelenség, a nyomor, a jövő kenyér- 
telenségtol való félelem adja az ottragadt 
kisebbségeknek a szájába a kétségbeejtő szót: 
„mikor jönnek értünk .,. mikor szűnik meg 
a szenvedésünk !...“ 8

Románia a mostani formájában, ha

összes jelöltjei bekerültek a törvényhatósági 
bizottságba.

Csanyteleken is százszázalékos Nemzeti 
Egység siker volt, úgyszintén Kisteleken is. 
Mindszenten is csúfosan megbukott az ellen­
zék, mig Dorozsmán a szavazók 90 száza­
léka állott a Nemzeti Egység zászlai alá.

A részletfizetéssé 
elkésett adózók

A kormány rendeleti u 
lehetővé tette, hogy az lí 
végéig fennállott adó-, O 
és MABI hátralékokat hav 
ként törleszthessék azok 
közadósok, akik részlett 
tési kötelezettségüknek ele 
tesznek. Mivel a kedvezni 
a részletek befizetésének 
mulasztásával megszűnik, 
Országos Kereskedő és Ipa 
Szövetség felterjesztési 
kérte a pénzügyminiszt 
hogy engedélyezzen kimé 
időt a késedelmes rész 
fizetők számára s az elr 
radt részleteknek január 5 
történő kiegyenlítése ese 
biztosítja számukra továb 
is a kedvezményes törlesz 
lehetőségét.

#########

A közszállitási 
járandóságok 

visszatartása ellen
A közszállitási járandó 

goknak adó és OTI-tarto: 
sokra való lefoglalása, vi 
szatartása súlyos panasza 
egész iparnak, kereskec 
lemnek, de különösen 
kisiparosoknak. A debreo 
iparkamara foglalkozott ez 
a kérdéssel. Elhatároz 
hogy felír a kormányhoz 
országos mozgalmat inc 
hogy a közszállitási járanc 
Ságokból adótartozásokra 
OTI-hátralékokra ne lehess 
többet visszatartani 15 sz 
zaléknál, mert a mai rends; 
a kisiparosok számára let 
tétlenné teszi, hogy a kt 
szállításokban részt vegyem

MOZAh
szőnyeg 30 fillérért 
kapható méterenként 
a „SZILBE R“-féle 
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részletfizetéssel 
késett adózók
ormány rendeleti utón 
'é tette, hogy az 1933. 
fennállott adó-, OT1- 

BI hátralékokat havon- 
örleszthessék azok a 
isok, akik részletfize- 
elezettségiiknek eleget 

Mivel a kedvezmény 
etek befizetésének el- 
tásával megszűnik, az 
os Kereskedő és Iparos 
;ég felterjesztésben 
a pénzügyminisztert, 
ngedélyezzen kiméleti 

késedelmes részlet­
számára s az elma- 

szleteknek január 5-ig 
kiegyenlítése esetén 

ja számukra továbbra 
ivezményes törlesztés 
igét.
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közszállitási 
irandóságok 
zatartása ellen
zszállitási járandósá- 
adó és OTI-tartozá- 

aló lefoglalása, visz- 
sa súlyos panasza az 
iparnak, kereskede- 

de különösen a 
soknak. A debreceni 
ara foglalkozott ezzel 
léssel. Elhatározta, 
lir a kormányhoz és 
s mozgalmat indít, 
cözszállitási járandó- 
il adótartozásokra és 
ralékokra ne lehessen 
visszatartani 15 szá- 
, mert a mai rendszer 
rosok számára lehe- 

teszi, hogy a köz­
okban részt vegyenek.

OZAIK
yeg 30 fillérért 
ató méterenként 
ZILBERMéle 
<ERES KEDÉSBEN.

A járási tanítóság üdvözli 
csongrádi működésének tizenötéves 

jnbi/enmát ünneplő 
Szedlacsek István apátplébánost

Szedlacsek István apátplébános most 
ünnepli csongrádi működésének másfélév- 
ttzedes jubileumát. Ez ünnepi alkalommal 
a város közönsége meleg szeretettel fogja 
ünnepelni a jubiláló főpapot, akinek tiszte­
letére vasarnap a városháza közgyűlési ter­
mében díszközgyűlés lesz.

1 ut tan*tóság is ki akarja venni
ezekből a bensőséges ünnepségekből részét 
s évi rendes gyűlése keretében üdvözli a 
köztiszteletben álló jubilánst.

A csongrádi tanítói járáskör Csongrá- 
don, a központi állami elemi iskola emeleti 
nagytermében, 1934. évi december hó 3 án, 
(hétfon) tartja ez évi rendes gyűlését, melyre 
a tanügy barátait, a járás tanítóságát tiszte­
lettel meghívja.

A járásköri értekezletet fél 9 órai kez­
dettel szentmise előzi meg.

Az értekezlet kezdete pontosan ne­
gyed 10 óra.

A tanítói járáskor ez alkalommal ünnepi 
közgyűlésre jön össze, hogy a csongádi áll. 
elemi népiskolák gondnokságának szeretett 
elnökét: főtisztelendő Szedlacsek István apát, 
esperesplébános urat tizenöt éves csongrádi 
plébáriosi és a gondnoksági elnöki tisztsége 
évfordulóján szeretettel és tisztelettel kö­
szöntse.

Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó.
2. Kiss Károly kormánytanácsos, kir. 

tanfelügyelő urnák ünnepi beszéde.
3. Kiss József csongrádi áll. tanító az 

össztanitóság nevében köszönti az ünnepeltet.
4 Főtiszíelcndő Szedlacsek István apát 

ur válaszbeszede. 10 perc szünet.
5 Kiss Károly kormánytanácsos kir. 

tanfelügyelő ur értekezést tart, melynek 
pedagógiai vonatkozásait Fái József csongrádi 
külterületi tanító fogja gyakorlati tanítás 
keretében demonstrálni.

6. Hozzászólások a gyakorlati tanításhoz.
7. Himnusz.
A járáskör tanítóságának értekezletét 

a Keresztény Kaszinóban bankett követi 
Egy terítéknek az ára bor nélkül 1 P 20 fillér. 
Kérik a vendégeket, hogy az ezen való rész­
vételüket f. évi november hó 30-ig az elnök­
ségnek bejelenteni szíveskedjenek.

Saját érdekében hirdessen f 
a »Csongrádi Ujság«-ban?

kisebbségeivel is jól bánna, Európa eldorá- 
dója, paradicsoma lehetne, melynek minden 
földi kincse megvan. Így: arany, ezüst, vas, 
réz, szén, erdei, természeti szépségei, fürdői, 
stb. Gazdag alföldje a Havasalföld; továbbá 
a Bánát, Körösvidék stb. Kimeríthetetlen 
petróleumforrásai vannak. De a rossz gazdál­
kodása, a kisebbségek és azok vallásának 
gyűlölete miatt, 600 003 békelétszámu katona­
sága mellett is „betegország“, pedig szem- 
előtt tarthatnák vezetői, mint latinfaju nép a 
régi román közmondást: „Concordia res 
parvae crescunt, discordia etiam maximae 
dilabuntur.“ (Az összetartás a kis államot 
naggyá teszi, az egyenetlenség a nagy álla­
mot is elemeire bontja)

Katonasága fegyelmezett. A tisztek jól 
vannak fizetve, a legénység igénytelen, sok­
szor a napi 1 Ieuét sem kapja meg, kosztja 
szinte rossz, mert a katonák naponta 5 deka 
husi kapnak, de sokszor még ebből is 
hiányzik, a kenyérből a kukoricaliszt úgy 
kiri, mint a mákoskalácsból a mák. Ruház­
kodása is szegényes. Különben felszerelése 
kifogástalan, fegyelme példás! A katonai 
szolgálat 3 éves, melyből egy évet mindenki 
munkásosztagnál szolgál, ezenkívül a viszo­
nyokhoz képest kapnak aratási szabadságot 
is. Mindenkit besoroznak, ha menni tud, a 
sorozásnál, a be nem sorozottakat lefény- 
képeztetik, hogy igy számon tarthassák.

(Folyt, köv.)

3. oldal.

Tiszába ugrott a vashidról 
az életunt béreslegény

A vízben feltámadt benne az étet- 
ösztön és kiúszott a partra

Hétfőn délelőtt öngyilkossági szándékkal 
a vashidról a Tiszába vetette magát Veszler 
Gyula 27 éves béreslegény. A szentesi Veker- 
zug 45. szám alatti tanyából — ahol alkal­
mazásban áll, — érkezett a hídhoz. Kerék­
párját megtámasztotta a korlátnál és merész 
lendülettel beugrott a mélyen alatta kavargó 
örvényben.

A hideg visz felébresztette az élet­
ösztönt Veszler Gyulában. Úszni kezdett és 
közel négyszáz métert végiguszva, a partra 
vergődött. Csuromvizesen betért a vasúti 
hidőrhöz, ahol gondozásba vették. Levetkőz­
tették, száraz ruhát adtak rá s mindaddig 
ottaríották, mig a ruhái megszáradtak.

A kora délutáni órákban Veszler Gyula 
felöltözött saját ruháiba. Felült a hídról 
elhozott kerékpárjára és bement Szentesre.

Ott kitörő örömmel fogadta a szeren­
csésen megmenekült öngyilkosjelöltet két­
ségbeesett menyasszonya, aki a Felsőpártról 
autón sietett eléje. Kerülőuton tudta meg a 
történteket és kétségbeesését igazi öröm 
váltotta fel, amikor friss egészségben viszont­
látta szive választottját.

Felhívás a frontharcosokhoz
December hó 8-án vitéz nagybányai 

Horthy Miklós kormányzó ur őfőméltósága 
Budapestre történt bevonulása 15-ik évfor­
dulójának emlékére ünnepélyes szentmisével, 
díszközgyűléssel és bajtársi vacsorával fog 
főcsoportunk hódolni.

A szentmise 8 órakor lesz ; gyülekezés 
a Központi elemi iskola udvarán fél 8 órakor.

Mise után díszközgyűlést tartunk. Min­
den bajtárs ottlegyen !

A bajtársi vacsorát családtagokkal este 
8 órakor a Magyar Király dísztermében 
tartjuk. A részvételi dij személyenként 60 fillér.

A vacsorára jelentkezni minden szakasz­
parancsnoknál és a Magyar Király vendéglő­
sénél lehet. A főcsoport elnöksége.

Vári Sándor — 
hivatásos ökölvívó
Vári (Schvechtje) Sándor földink, aki a 

sport terén már eddig is szép sikereket 
szerzett magának és szülővárosának mint 
birkózó és ökölvívó, budapesti hir szerint 
hivatásos ökölvívó lett. Az utóbbi időben 
inkább birkózással foglalkozott s a tavasszal 
meg is nyerte Budapest bajokságát. Most 
újból visszatért az ökölvíváshoz ahol emlé­
kezetes első sikereit aratta s mint a magyar 
válogatott ökölvivócsapat tagja értékes nemzet­
közi sikereket is ért el.

December 4-én lép ringbe először 
Vári Sándor mint hivatásos ökölvívó a Városi 
Színházban rendezendő nagyszabású nemzet­
közi boxmérkőzásek során. Vári ellenfele 
még nem ismeretes.

Meghalt
a tíszapartí csárdásáé

Szabóüzlet áthelyezés
Tisztelettel értesítem nagyrabecsült 
megrendelőimet, hogy uri-utcai

szabó mü helyemé#
Szentháromság-tér 11. sz.

alá (a csirkepiaccal szembe) helyeztem át. 
Midőn ezen körülményről értesíteni 
szerencsém van, tisztelettel kérem 

t. megrendelőim bizalmát a jövőre is. 
Készítek: iérfiruhákat, női- 
kabátokat, kosztümöket és 

gyermekruhákat részletfizetésre is.
Megrendelést kérve vagyok, tisztelettel

BOTH GYÖRGY
angol úri- és nőiszabó 

Ugyanott egy tanuló felvétetik

Gömbös Gyula is beírták nevüket Ónozó 
Poldiné emlékkönyvébe.

A királyhalmi tanyán hosszas beteges­
kedés után halt meg a hires csárdásné 75 
éves korában. Jószivü, egyszerű, kedves, 
igazi magyar asszony volt. Nem sajnálta a 
falatot az olyan vendégtől sem, aki nem 
tudta az árát megfizetni. Ezért szerette Szeged 
városának minden lakója, magasrendüek" és 
a szegény népek is.

HÍREM

Ónozó Poldinénak hívták a hires tisza- 1 
parti csárdásáét, aki 40 esztendőn keresztül 
főzte a halpaprikást, turóscsuszát és sütötte 
az Ínycsiklandozó rétestésztát a halászcsár­
dában. Hozzátartozott ennek a csárdának 
páratlanul ízléses főztje Szeged város neve­
zetességeihez. Minden idegent elvittek a szőke 
Tisza partjára és Ónozó Poldiné odatette 
eléje a vérpiros szinü, felséges halpaprikást.
A csárda látogatói beírták nevüket a vendég­
könyvbe. Történelmi és világszerte ismert 
nevek vannak megörörökitve benne. Ott van 
Horthy Miklós kormányzó neve is. Amikor 
Szegeden a történelmi bevonulást készítették 
elő, többször ellátogatott a kormányzó tisztjei 
kíséretében a halászcsárdába. József főherceg, 
és Albrecht főherceg, Bethlen István gróf,

- Elhunyt. Részvéttel vesszük a hirt, 
hogy Tekulics Sándor ny. főjegyző, Csong- 
rád város képviselőtestületének tagja, életének 
79-ik évében tragikus hirtelenséggel elköltö­
zött az élők sorából. A megboldogult köz- 
tiszteletben álló egyénisége volt városunk 
társadalmának s halálát a rokonságon kívül 
a város egész közönsége gyászolja.

- SzGtyorí Lajos dr. lett a 
csongrádi O FBA-körzet orvosa. Az 
Országos Tisztviselői Betegsegélyezési Alap 
(OTBA) csongrádi körzetében a körzeti 
orvosi teendők és egyben Csongrád kerüle­
tén az ellenőrző orvosi teendők ellátásával 
dr. Szotyori Lajos orvost bízta meg a pénz­
ügyminisztérium.

- A Magyar Rokkant Segélyező 
és Nyugdijegylet csongrádi fiókjának 
elnöke értesíti a tagokat, hogy a szokott 
befizetés egy héttel később, december 9-én 
lesz.

- 3 pengőért 40.000 ar. pengőt 
nyerhet, ha részt vesz a 53. Jótékonycélu 
m. kir. Államsorsjátékon. Sorsjegyek kaphatók 
minden dohánytőzsdékben, bankban vagy 
főárusitónál, vagy közvetlen a Székesfővárosi 
in. kir. Pénzügyigazgatóságnál, Budapest, 
V., Szalay-utca 10. a pénz előzetes beküldése 
mellett

— Tízéves jubileumát üli a hely­
beli Reálgimnázium Szent Imre cserkész- 
csapata december 2-án. Ez a nap nemcsak 
a gimnazista cserkészek örömünnepe, hanem 
Csongrád gyermekszerető társadalmáé is, 
mely a cserkészetben ideális nevelőintézményt 
kapott, A gimnazista cserkészek a n^gy "á(jor 
ünnepéiiyeí ülik meg, ineiy december 2-án 
délután 5 órakor lesz a Gimnázium torna- 
csarnokában. Belépőjegyül szolgáló műsort 
a helyszínen is lehet kapni, de lehet előre is 
biztosítani a cserkészeknél. Ára 60 és 40 fillér.

Jóváhagyták a vármegye 
költségvetését. A napokban tárgyalták 
Budapesten a belügyminisztériumban Csong­
rád vármegye jövő évi költségvetését. A mi­
nisztérium kisebb változtatással jóváhagyta 
a költségvetést.

- Vakulya Mária érettségizett, 
— gyorsirástanitásra is képesített — tanítónő, 
gimnazisták, képzősök, polgáristák, elemisták 
tanítását bármely tantárgyból — latinból 
algebrából is — elvállalja. Iskola-u. 9.
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Építkezési anyagok legjobb beszerzési forrása
Az építkezni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártele­
pünkön falitégla, járda-tégla, 20/2„-as, 30/so-as és 6 sarkú 
padozat-tégla, kémény- és oszlop-tégla, sima- 
és idom nyersfalazat-tégla, kut-tégla, kemence­
tégla, továbbá hornyolt és hódfarkú tetőcserép 
bármely mennyiségben mélyen leszállított gyári áron kapható. 
Mielőtt szükségletét beszerezné, győződjön meg személyesen 
gyártmányaink igen jó minőségéről, azok méreteiről és árainkról.

Telefon : 43. Mátray Építőanyaggyár Csongrád

Döntetlenül játszott a CsAK 
Félegyházán

Vasárnap délután Félegyházán játszott 
II. oszt. bajnoki mérkőzést a CsAK futball­
csapata a Félegyházi Vasutas ellen.

A mérkőzés kiegyensúlyozott játékot 
hozott és 2 :2 arányú döntetlen félidő után 
3:3 arányban döntetlenül végződött. A győ­
zelemhez a CsAK állott közelebb. A gólokat 
Oláh II. Nagy F. és Kádár lőtték.

lHliiiiriíiriníjl(lif'ljilllliilfiiui]iiiiiniiniintjjijiinnniijHHi*]ífPfii*(i

BUDAPESTI
RÁDIÓMŰSOR

? Minden csongrádi család asztalán áffj 
ott van csütörtökön és vasárnap W

» A CSONGRÁDI ÚJSÁG $

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
5525/1934. sz.

Hirdetmény.
1 ekintettel arra, hogy Csongrád megyei 

város és Szentes megyei város Villamosmüve 
közölt az áramszolgáltatási szerződés folyó 
évi november hó 20-án déli 12 óra­
kor lejárt, értesítem a város áramfogyasztó 
közönségét, hogy az árammérő villanyórák­
nak Szentes megyei város Viilamosmüve ki­
küldöttei által leendő esetleges leszerelését 
ne engedjék meg.

Csongrád, 1934. évi november hó 14.
Dr. Piroska János

polgármester.

:

Legtöbb gazdb nem ismeri birtokát
hiszen nem tudja milyen hosszú, milyen széles 
hány sarka van Pénzét mindenki megszámolja 
terményeit is megméri, illik tehát és szükséges 
hogy földjét, melyen egész éven át verejtékezik 
mely pénzét és terményeit adja, szintén ismerje meg 

tudja mérni, területét ki tudja számítani. 
Ehhez nem elég a telekkönyvi kivonat, vagy végzés, 
ezt csak úgy tudja, ha elkészítteti földjeinek
méretezett telekkönyvi térképmásolatá!
Ez olyan térkép, melybe be van irva a birtok 
minden mérete, ki van tüntetve a föld minden 
sarka s minden törés külön számmal van ellátva 
s kint a földjén ezeaen a töréseken ugyanolyan 
számmal ellátott karók lesznek így azután is­

merheti földjét teljesen és
mesgyevillongás
csaknem lehetetlenné válik.

De rajta van ezen a térképen a fold területének 
kiszámítási módja is, úgy hogy egyszerű szorzással 

kiszámithatja a területét.
Ha vesz ingatlant,

követelje annak méretezett telekkönyvi rajzát s 
ennek alapján a helyszínen ellenőrizze a területét, 
ha ezt nem teszi, esetleg kellemetlenséget és 

pert vásárol drága pénzért.
Ha elad, parcelláz vagy feloszt birtokot,
követeljen minden darabról méretezett telekkönyvi 
rajzot s adjon olyant a vevőjének is, akkor 

nyugodt lehet, nem lesz kellemetlensége. 
Méretezett telekkönyvi vázrajzot s bármily föld­

mérési munkát készít
Szemerédv Danit*! °kl-m<rn6k csonurnd,

" , 1 Kossuth Ferenc-u. 59.
(Vasul.ulcu sorok)

Értekezés minden időben,

Nov. 29. csütörtök.
6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. — 

10 Felolvasás. — 11.45 Közvetítés London­
ból. — I 40 Állástalan Zenészek Szimfonikus 
Zenekara. — 4.10 Vizváry Mariska előadása.

Zajtay Artur dr. előadása. — 5.30 Dr. 
Langsfeld Gézáné Irsa Márta magyar nótákat 
zongorázik. — 6 Angol nyelvoktatás — 6.30 
Hanglemezek. — 6.55 Papp Viktor előadása.
7.30 A m. kir. Operaház előadásának köz­
vetítése. - 8.55 A rádió külügyi negyedórája.
10.30 Hírek, időjárásjelentés, ügetőverseny­
eredmények. Majd: Közvetítés a Geilért- 
szállóból. — 11.30 Közvetítés a Hungária- 
szálló pálmakertjéből.

Budapest II. 5.10-től 5.25-ig Hírek. 
7.40-től 8.50-ig VVeidingcr Ede szalonzene- 
kara. — 9 Hirek.

Nov. 30 péntek.
6 45 Torna. Utána : Hanglemezek. — 

10 Felolvasás. -— 12.05 Berki István és 
cigányzenekara. — 1 30 Thoma József zon­
gorázik, Serafini György hegedül zongora- 
kisérettel. — 4.Í0 A rádió diákfélórája. —
5 Közvetítés az Auguszt-cukrászdából. —
5.45 Gyorsiróianfolyam. — 6.15 Sportered­
mények. — 6.30 Zasio Lili grófné olasz 
dalokat énekel zongorakisérettel. — 7.10 
Julier Ferenc előadása. — 7.45 A m. kir. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar. — 8.25 
Hirek. — 9.15 Rotter Lajos pilóta előadása. 
9.50 Közvetítés a Dénes-étteremből. — 10.10 
időjárásjelentés — 11 Hanglemezek.

Budapest 11. 5.50-íőI 6.10-ig ifj. Der- 
zsényi Béla elbeszélése.

Dec. 1. szombat.
6.45 Torna. Ulána: Hanglemezek. — 

10 Felolvasás. — 12.05 Szmirnov Szergej 
balalajkazenekara. -- 1 30 I. honvédgyalog- 
ezied zenekara. — 4.10 Harsány! Gizi elő­
adása. — 5 A Szociális Missziótársulat elő­
adása. — 5.20 Losonczy-Schweitzer Oszkár 
szalónzenekara. — 5.45 Mit üzen a rádió. 
6.50 Berky Lili és Gózon Gyula előadóestje. 
7.40 Nagy Izabella magyar nótákat énekel 
Bura Sándor és cigányzenekara kíséretével. 
8 40 Hirek, idöjárásjelentés. — 9 Közvetítés 
Sopronból. — 10.15 Hanglemezek. — HA 
m. kir. Operaház. tagjaiból alakult zenekar.

Budapest II 9.10-től 10-ig Közvetítés 
a Britannia-szálióból.

Apróhirdetések
Libben a rovatban 1U szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziiber-kiinyvkereskedes.

Eladó előnyös feltételek mellett 15 hold 
szántó közvetlenül a Piroskaváros mel­

lett, esetleg kisebb parcellái;ban is. Két üzlet- 
helyiség kiadó. Értekezni lehet a Csongrád 
Városi (öreg) Takarékpénztárnál 14-4

Keveset használt Meidinger kályhák eladók. 
Cim a kiadóban. 3.2

N
T

agymezö-uíca 15. sz. alatt 2 drb. hízott 
sertés eladó.

ompa Mihály-utca 15 számú ház eladó. 
Értekezés ugyanott. 3.3

pengőért festek kopott bőrkabátokat uj- 
szintire. Egy nap alatt elkészül. Árpád

utca 33. sz 3-3

Egy és fél hold szőlő eladó. Értekezés 
Pacsirta-utca 9. sz. X16

Előnyös feltétek mellett eladó Hosszu-utca 
38. számú ház, esetleg belőle kétszobás 

és mellékhelyiségekkel ellátott lakás bérbe­
adó. Értekezni leltet a Csongrád Városi (öreg) 
Takarékpénztárnál 14.4

Egy kis fias tehén és egy zsiidisznó eladó 
Alma u. 7 szám alatt. 3-1

&zőiővesszö eladó. Siráz, Szőlőskertek 
, királynéja, Csabagyöngye, Saszla, Ezer­
éves, stb. Cim a kiadóban. 6-1

hold föld, homokos szántó, tanyaépü- 
letekkel eladó. Cim a kiadóban. x!34

alpiac-utca 2 számú ház eladó Értekezés 
ugyanott. 5.3

Előnyös feltételek mellett eladó Fercncz 
József-utca 1. sz. ház. Értekezni lehet 

a Csongrád Városi (öreg) Takarékpéztárnál. 
(Volt Tóth Nándor-féle ház) 14.4

ásfél hold szőlő az Urban utón eladó. 
Értekezés Pacsirta-utca 9. sz. 3-2

H

M

iUR ANIA
I HANGOS MOZS
é............................................................ .......... . _
Csütörtökön, november 29-én este Va 7 és 

7a 9 órakor

KULISSZÁK MÖGÖTT
Revüfilm 9 felvonásban. Főszereplők :
Leo Carilo, Mary Bryan, Rodger Pryor, 
Lilian Miles, továbbá a legnépszerűbb 
amerikai rádiósztárok és 50 gyönyörű „shov- 
---- girl“, a Brodvay legnagyobb csillagai.___

- --- ------------------------------—------------ -------------------- ----------- -—
FODOR LÁSZLÓ színmüve-

Csók a tükör előtt
Főszereplők: Nancy Carol és Lukács Pál.

Bolgárkertészeinek kiadó 4 7a hold Mámai- 
rét a Flolt-lisza mellett. Értekezni lehet 

Andrássy utca ll sz alatt. 4-1

'■jitffe mm. eperfa eladó Réthy János-utca 
17 sz. alatt.

Fehér riziing bor termelőnél 25 literen 
felül kapható. Cim a kiadóban. 3-3

Egy jókarban lévő kontrafékes, szabadon- 
futó kerékpár prima külső-belső gumik­

kal eladó. Cim Kossuth-tér 9. 3-2

^D-öl kendeiföld az üregszőlő dü- 
£ vJ'vJ lobén, 3, 2 és 1 — I házrész bökény 
eladó. Értekezés hetipiac és ünnepnapokon 
Nyilt-utca 2. 4.3

Makulatúra papír olcsó áron kapható a 
Szilber könyvkereskedésben. 3-2

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ, LAPTULAJDONOS:

BÓZVARI J. ANTAL
„S ZILBEH“-KÖNYVNYOMDA, CSONGRÁD


